



Lanski dobiček Vzajemne gre v varnostne rezerve

Skupščina zdravstvene zavarovalnice *Potrdili delo uprave in nadzornega sveta – Volitve novih zastopnikov preložili*

LJUBLJANA – Lanski bilančni dobiček iz dopolnilnih zdravstvenih zavarovanj bodo razporedili v varnostne rezerve dopolnilnega zdravstvenega zavarovanja, bilančni dobiček drugih premoženjskih zavarovanj pa v varnostne rezerve drugih premoženjskih zavarovanj, so odločili na skupščini Vzajemne.

ERIKA REPOVŽ

Po sklepu zastopnikov naše največje zavarovalnice za prostovoljna zdravstvena zavarovanja bodo bilančni dobiček lanskega leta v višini dobre tri milijone evrov razporedili, in sicer 1,6 milijona evrov v varnostne rezerve dopolnilnega zdravstvenega zavarovanja, bilančni dobiček drugih premoženjskih zavarovanj iz lanskega leta, ki zna-

ša 1,4 milijona evrov, pa v varnostne rezerve drugih premoženjskih zavarovanj z izjemo dopolnilnega zavarovanja.

Razrešnica za upravo in NS

Skupščina je potrdila tudi delo uprave in nadzornega sveta v lanskem letu in jima podelila razrešnico ter se seznanila z letnim poročilom o notranjem revidiranju z mnenjem nadzornega sveta. Za letošnje poslovno leto so imenovali revizijsko družbo BDO Revizija.

Volitve petnajstih novih zastopnikov, ki so bile sprva predvidene v sklopu včerajšnje skupščine, so preložili zaradi zahteve Agencije za zavarovalni nadzor (AZN), da Vzajemna preveri nekatera volilna opravila. Kot so nam pojasnili v Vzajemni, morajo predhodno preveriti kandidatne liste. Napake so domnevno nastale ob prijavih podpornikov, ki niso v istem staro-

stnem razredu kot kandidati, so še povedali.

Volilna seja preložena na 1. julij

Predstavniki AZN so v začetku aprila obiskali Vzajemno zaradi pregleda izbire zastopnikov zavarovalnice, ki morajo zapustiti skupščino. Kot je tedaj pojasnil predsednik društva **Malih delničarjev Slovenije Rajko Stankovič**, so nesorazmerni rezultati izpada zastopnikov Vzajemne vzbudili dvom o računalniškem programu, ki ga je menda spisal nekdo od zaposlenih v Vzajemni, in ne neodvisni, strokovnjaki, zato obstaja dvom o pravilnosti izvedbe žreba. Stankovič med drugim meni, da bodo Vzajemno prevzeli Štajerska gospodarska zbornica (ŠGZ) in ljudje, ki so povezani s predsednico nadzornega sveta Vzajemne Aleksandro Podgornik, ki je tudi sekretarka ŠGZ.